
BIJLAGE 10 : presentiegeld

Algemene Vergadering
Het artikel 14 § 2ter van de wet van 6 augustus 1990 bepaalt dat «de personen die in de Algemene Vergadering van een ziekenfonds of van een Landsbond zetelen kunnen, wanneer ze de vergaderingen van deze Algemene Vergadering bijwonen:
1° een zitpenning ontvangen;
2° de terugbetaling krijgen van kosten verbonden aan het bijwonen van deze vergaderingen.»
Conform de jurisprudentie van de CDZ zijn de zitpenningen voor de leden van de Algemene Vergadering van Mutualia vastgesteld op € 100 per zitting. 
Raad van Bestuur
Het artikel 22 § 1e van de wet van 6 augustus 1990 bepaalt dat «de personen met een mandaat van bestuurder in de schoot van een ziekenfonds of van een Landsbond kunnen, wanneer ze de vergaderingen van de Raad van Bestuur en de vergaderingen van de comités bedoeld in artikel 23, § 2, bijwonen:
1° een zitpenning ontvangen;
2° de terugbetaling krijgen van kosten verbonden aan het bijwonen van deze vergaderingen».
Conform de jurisprudentie van de CDZ zijn de zitpenningen voor de leden van de Raad van Bestuur van Mutualia vastgesteld op € 150 € per zitting.
Remuneratiecomité en Strategisch Comité
De leden van het Remuneratiecomité en van het Strategisch Comité krijgen presentiegeld toegekend ten bedrage van € 329,90 € per zitting. 
Voorzitter en Ondervoorzitter
Er wordt een forfaitair bedrag toegekend van € 1.200 € per maand, bedoeld voor alle opdrachten die zij uitvoeren (vergaderingen, voorbereidingen, tussenkomsten en vertegenwoordiging ten opzichte van buitenstaande partijen, enz.)
Algemene voorschriften van toepassing voor alle organen 
Alle bedragen vermeld in onderhavige nota betreffen brutobedragen. 
De bovengenoemde zitpenningen mogen alleen worden toegekend als de betreffende persoon  daadwerkelijk de zitting bijwoont, overeenkomstig de statutaire bepalingen. 
De zitpenningen zijn onderling niet cumuleerbaar als er meer dan één vergadering plaatsvindt op eenzelfde dag. In dat geval wordt alleen de zitpenning met het hoogste bedrag toegekend aan de betrokken mandataris. 


Er wordt geen presentiegeld toegekend aan personeelsleden van het ziekenfonds of van de Landsbond. 
Het presentiegeld bedraagt momenteel jaarlijks hoogstens € 4.800 (€ 14.400 voor de Voorzitter en de Ondervoorzitter).
Het presentiegeld wordt jaarlijks geïndexeerd, volgens de formule:
Basisbedrag X gezondheidsindex december N-1	
		      Gezondheidsindex oktober 2023
Voor de reiskosten is er een terugbetaling voorzien volgens de onderstaande regels:
· Openbaar vervoer: een vergoeding van 100% op basis van het vervoerticket
· Gebruik van de eigen wagen: op basis van het terugbetalingstarief dat geldt voor overheidsambtenaren.
· Voor de vergaderingen van het Strategisch Comité worden de « thuis »verplaatsingen van de leden van het Comité (inwoners van Verviers voor de vergaderingen in Verviers, Brusselaars voor de vergaderingen in Brussel) vergoed voor een bedrag dat overeenstemt met een busticket. 
Er is geen tussenkomst in de reiskosten voor mandatarissen die beschikken over een bedrijfswagen van het ziekenfonds, de Landsbond of een hieraan verbonden entiteit. 
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